

魅力鄄城

孙伟邓兆朋调度重点项目建设

本报讯(通讯员 纪哲) 12月6日,县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋对鄄城县部分重点项目进行现场调度。县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙等县领导参加调度。

孙伟、邓兆朋先后深入到郑营镇乡村振兴示范区、山东美多锂电池回收、亚洲富士电梯等重点项目建设现场,详细查看项目建设进展情况,认真听取相关负责人

汇报,现场研究解决办法。孙伟指出,各相关部门要统一思想,夯实责任,强化各项服务保障,加快推进项目建设各项具体工作。要科学调度、倒排工期,提高工作效率,严格按照质量要求,加快项目工程施工进度,确保按时高标准高质量完成项目建设工作任务。

孙伟强调,各相关部门要把加快重点项目建设进度作为当前工作的重中之重,

进一步提高认识,分工协作,勇于担当,积极破解项目建设推进过程中遇到的难题,强化要素保障,推动项目早日开工、早建成、早达产。同时项目建设单位要抢抓工期,不断优化施工方案,合理安排工程进度,集中人力、物力,在确保安全和质量的前提下,全力加快建设进度,确保项目按照既定时间节点有效推进,不断增强县域经济发展新动能。

左营镇: 生态优先、融合发展 推动黄河滩区产业兴群众富

“我镇引进的恒源食品项目总投资1.2亿元,建设2万吨冷库、8000多平方米生产车间,安装2条年产脱水、冷冻、保鲜蔬菜2万吨的现代化生产线,形成以蔬菜、水果保鲜冷冻为主,集农产品种植、产品研发、保鲜冷藏、出口贸易为一体的产业链。”鄄城县左营镇党委书记史燕介绍,为保证项目正常运转,左营镇采取“公司+基地+农户”的模式,在陈良村、北赵村流转土地1000亩,为恒源食品“量身打造”千亩生产基地,实现了项目的绿色发展、融合发展。

“在保护中发展、在发展中保护。”近年来,左营镇作为鄄城县黄河滩区重点镇之一,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略机遇,准确把握发展与保护、生产

和生态环境的关系,构筑起以群众乐居为核心、绿色产业为支撑、文化旅游为特色、资源重复利用的绿色产业体系。走出一条绿色高效、产业融合发展的路子,实现产业发展经济效益、社会效益、环境效益的有机统一,努力推动产业旺、农民富、乡村美。

在努力发展高效农业、绿色产业、文化旅游等基础上,左营镇还发挥小微企业占地面积小、吸纳群众就业能力强等特点,利用村台、外迁社区的创业车间,吸引没有污染的小微企业入驻。“公司2021年10月正式开业以来,已经吸纳400多名群众实现‘家门口就业’,每个月工资达到3000多元。”在左南社区的创业车间里,180余名工人正忙着制作厨卫

裙、工装等特种服装。据了解,入驻创业车间的是菏泽爱诺馨服装有限公司,负责人石峰是左营镇人。

左营镇左南社区是滩区迁建社区,2018年9月,李庄、管寺、郭集、石庙等8个村完成搬迁,2700多户、8936位村民搬离滩区、搬进社区。为保证滩区群众“搬得出、稳得住、能致富”,左营镇先后规划建设了3处扶贫车间,带动400余名村民实现就业。马洪英目前在菏泽爱诺馨服装有限公司工作,原来一直在青岛从事服装加工。2021年10月,了解到爱诺馨急需熟练工人,马洪英毫不犹豫就报了名,回到家乡的企业工作。“不比在外面挣得少,而且在家还能照顾孩子和老人。”马洪英说。 通讯员 纪哲

鄄城县行政审批服务局:

“跨域通办”让企业和群众少跑腿办成事

“我的起重机司机作业证到期该换证了,没有想到在鄄城也能换证,谢谢你们。”12月5日,新疆吐鲁番市的张先生感激地说。

“跨域通办”指的是打破行政区划的限制,让“数据多跑路、群众少跑腿”,实现“异地申报、属地办理、就近取证”。鄄城县行政审批服务局“跨域通办”分为四个档次:“县内通办”“市内通办”“省内通办”和“跨省通办”。尽管每一个档次的“跨域通办”的合作对象不同,合作办理内容也有所不同,但是目的只有一个,那就是让企业和群众异地办事越来越方便快捷。

为了进一步提升服务效能,更好地满足企业和群众异地办事需求,鄄城县行政审批服务局主动出击,积极寻求“跨域通办”合作机会,拓宽“跨域通办”办理渠道,丰富“跨域通办”合作内容,加大“跨域通办”工作力度,切实把“跨域通办”办到企业和群众的心坎上,切实为企业和群众排忧解难。

为了贯彻落实《国务院办公厅关于加快推进政务服务“跨省通办”的指导意见》《关于加快推进政务服务“跨省通办”和“全省通办”的实施意见》《鄄城县人民政府办公室关于印发鄄城县2021年优化营商环境创新突破行动实施

方案的通知》等文件精神,鄄城县行政审批服务局印发了《关于落实省政府办公厅关于加快推进政务服务“跨省通办”和“全省通办”的实施意见》的通知,积极参与“跨域通办”协议的签订,成立了工作领导小组,设置了“跨域通办”窗口,配备精兵强将,明确责任目标,对实现期限、通办模式、技术支撑、宣传引导和日常监督等作了明确规定。为了提高“跨域通办”的知晓度,鄄城县行政审批服务局通过发放业务手册、窗口专人解答、微信公众号等多种形式,加大“跨域通办”宣传力度,让越来越多的企业和群众知道

哪些审批事项能够“跨域通办”,到哪里办及如何办。

自2020年以来,鄄城县行政审批服务局先后签订了《G240沿线两市六区县商事登记“跨域通办”合作协议》《山东西部经济隆起带政务服务“全省通办”合作协议》《“鲁冀经济崛起带政务服务‘跨省通办’生态圈合作协议”》《“黄河流域政务服务‘跨域通办’联盟联动机制框架协议”》等协议,“跨域通办”区域范围不断扩大,涉及山东省、河南省、山西省、陕西省、河北省和内蒙古自治区等省份的61个县、市、区;“跨域通办”事项涉及营业执

照、食品经营许可、执业药师注册和护士执业注册等130余个审批事项。

作为“放管服”改革的一项举措,“跨域通办”服务打破了地域限制,突破了传统的审批模式,极大地降低了企业和群众的办事成本,提高了企业和群众的满意度和获得感。

下一步,鄄城县将加大加快“跨域通办”范围与联盟县区之间的交流和协作,把工作做实做细做到位,真正把“跨域通办”这件好事办好,真正让企业和群众少跑腿好办事、办成事。

通讯员 刘鸿瑞

黄河文化主题座谈会召开

本报讯(通讯员 纪哲) 12月5日下午,鄄城县黄河文化主题座谈会在县委三楼会议室召开。县委宣传部副部长、县文联主席李婷,县文旅局和县融媒体中心分管领导,县美协、县书协、县作协、县摄协等协会会长和秘书长等参加座谈会。

座谈会上,各协会和相关部门聚焦黄河文化主题创作,分析形势、沟通思想、凝聚共识、谋划未来,从文化挖掘、创作手法、艺术加工、表现形式、宣传推广以及创作机制等方面展开深入讨论,积极建言献策。

会议要求,要深入学习领会习近平总书记关于推动黄河流域生态保护和高质量发

展重要论述精神,增强做好黄河文化保护传承弘扬工作的责任感、使命感、紧迫感。要提高政治站位,深刻把握黄河文化“根和魂”的重要地位;延续历史文脉,传承中华文化基因;挖掘弘扬时代价值,讲好新时代黄河故事;促进黄河全流域高质量发展,建设造福人民的幸福河。

会议强调,加强组织保障,推进品牌化运作;要聚焦时代主题,重视内容与题材创新,创作群众喜闻乐见的文艺作品;要科学布局,精准谋划,强化作品的运用与推广,将文化事业做大做强;要搭建交流平台,共建共创共享鄄城文化大繁荣。

“积分超市”倡导文明新风

本报讯(通讯员 纪哲) 12月8日,国网鄄城县供电公司安全总监霍卫东一行6人,到临濮镇开展新时代文明实践共建工作。本次活动以共建“积分超市”为抓手,由县供电公司向临濮镇新时代文明实践所捐赠洗头膏、洗衣粉等物品各60份,用以充实“积分超市”物资,为新时代文明实践志愿服务活动加油助力。

临濮镇新时代文明实践积分超市已开业一年有余,通过“以服

